



**PREFEITURA MUNICIPAL DE GRAMADO/RS  
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2013**

**EDITAL Nº 004/2013 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA**

O Município de Gramado, representado pelo seu Prefeito, o Sr. Nestor Tissot, e a Empresa GramadoTur, representada pelo Diretor Presidente Rogério Poloni, no exercício de suas atribuições e nos termos do Edital do Concurso Público nº 01/2013, TORNAM PÚBLICO o presente Edital, RETIFICANDO os itens descritos abaixo:

**1. Item 5 – Da Prova Teórico-Objetiva**

**Onde Lê-se:**

5.1 O candidato terá **03 (três) horas** para a resolução da prova.

**Leia-se:**

5.1 Os cargos de número 1, 3, 10, 11, 12, 13, 14, 15 e 16 terão **03 (três) horas** para a resolução da prova. Os cargos de número 2, 4, 5, 6, 7, 8 e 9, os quais conterão prova discursiva, terão **04 (quatro) horas** para a resolução da prova.

Gramado, 22 de agosto de 2013.

**Nestor Tissot**  
Prefeito Municipal